



Nalazište lovia uskoro bi moglo postati turistička destinacija



NIKOLA WOLF

ARHEOLOŠKI PARK NEĆE BITI NEISKORIŠTEN

Vrijedna lovia po uzoru na Muzej neandertalaca

● Grad Ludbreg prijavio je projekt Arheološki park lovia, vrijedan 18,2 milijuna kuna, na natječaj 'Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine'

Arheološko nalazište lovia, koje datira iz drugog stoljeća nove ere i nalazi se u samom centru grada, jedno je od najvažnijih kulturno-turističkih destinacija.

To vrijedno arheološko nalazište rijetkost je kojom se može podičiti tek nekoliko gradova. Međutim, ono već godinama stoji neiskorišteno. Iskapanja su obavljena, a eksponati zaštićeni od ljudskih pogleda. Nalazište sada štite visoka ograda i lokot na ulazu. Mnogo se govorilo o iskorištavanju ove vrijedne lokacije, pa i mogućoj gradnji muzeja na otvorenom.

Provjerili smo u gradskoj upravi postoje li kakvi planovi

s nalazištem lovia te kad bi Ludbrežani mogli dobiti još jednu lokaciju koja bi mogla biti dobar turistički mamac, budući da je upravo turizam jedna od grana razvitka Ludbrega, u strategiji koju je svojevremeno izglasalo Gradsko vijeće. No, kao i u većini slučajeva, i ovdje je problem novac. S obzirom na to da je ustavljeno da je lovia u rimsko doba bila urbano središte, na toj lokaciji moglo bi se izgraditi nešto po uzoru na uspješan krapinski Muzej neandertalaca. U ovom slučaju bio bi to prikaz života u rano-kršćansko doba.

Grad Ludbreg prijavio je projekt Arheološki park lovia,

vrijedan 18,2 milijuna kuna, na natječaj „Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine“. Planirano je da se Arheološki park lovia izgradi oko Vrta Somođi, koji je također smješten u samom središtu grada.

Dosadašnja kuća na toj lokaciji bi se rušila, a novoizgrađena bi preuzela ulogu turističkog centra s prodajnim, izložbenim i informativnim sadržajima.

- Ovim projektom, osim arheološkog parka, obuhvaćeno je i ulaganje u obnovu crkve Sv. Trojstva, uređenje područja dvorca Batthyany u izložbeni prostor etnografske

zbirke te uređenje šetnice uz rijeku Bednju na kojoj će se nalaziti solarni informativno-turistički panoi - objasnio je gradonačelnik Dubravko Bilić.

Projekt je trenutno na završnoj provjeri u Ministarstvu regionalnog razvoja i uskoro očekuju konačnu odluku, te se nadaju pozitivnom odgovoru i početku realizacije projekta. Predviđeno trajanje provedbe projekta je tri godine, a uz Grad Ludbreg, partneri su i Hrvatski restauratorski zavod, LAG Izvor te jedan partner iz privatnog sektora. Građevinska dozvola za arheološki park već je ishodena. (md)